

Датум подношења пријаве: 19. март. 24.

Назив органа јавне власти Општина Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: Комисија производње медијских садржаја за интернет

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: УЕМ КОМНЕТ Матични број удружења: 28145608 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	ВИОЛЕТА	ЈОВАНОВ ПЕШТАНАЦ
Адреса и место становања		
Контакт телефон		
Мејл адреса		
Занимање (тренутно)	Новинарка - предузетница у области медија	

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Удружење новинара Србије

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

Радни статус: Запослен (на неодређено - одређено време)

Назив послодавца: ГЛОБАЛМЕДИА Панчево

Матични број послодавца: 60415358

Радно место: предузетница - власница

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

 Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Дипломирани менаџер на смеру: Оперативни менаџмент
Ниво образовања	Факултет/мастер студије (најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова
Назив образовне институције	Универзитет УНИОН Никола Тесла Београд, Факултет за менаџмент Сремски Карловци

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 20 до 30 година - 30 бодова
--	--------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	2015. и још увек
Назив послодавца	ГЛОБАЛМЕДИА новинска агенција Панчево
Занимање/радno место	Предузетница, власница – област производње медијског садржаја и издавање медија, издавач веб портала Панчево МОЈКрај од 2015. године

Период	Од јуна 2007. до августа 2015. године
Назив послодавца	РТВ Панчево
Занимање/радno место	Уредница јутарњег програма Радио Панчева

Период	Од августа 2011 – до октобра 2013
Назив послодавца	БЛИЦ дневни лист
Занимање/радno место	Новинарка, дописница из Панчева, у хонорарном статусу

Период	Од јануара 2004 - до априла 2008. године
Назив послодавца	ДНАС дневни лист
Занимање/радno место	Новинарка, дописница из Панчева, у хонорарном статусу

место	
-------	--

Период	Од 1999 до 2003. године
Назив послодавца	РТС
Занимање/радно место	уредница-новинарка у Дописништву РТС у Панчеву

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Октобар - децембар 2015 – полазница школе ВЕБ новинарства које спроводи Удружење новинара Србије како би се унапредио квалитет дигиталних медија у нашој земљи и знања и вештина новинара који раде на интернету. Више о самом програму обуке на www.webnovinar.org Фонд од 88 часова. Август 2010 – Јун 2011. године учесница једногодишњег међународног тренинга за уреднике и новинаре у оквиру пројекта "Извештавање о заштити животне средине у Србији" коју организују Transition Online Prag, Ecolist Prag, Новосадска новинарска школа и Екополис Ниш уз подршку Европске уније. 2015. година - Регионални центар за друштвено-економски развој Банат ЗрењанинПрограм – обука: Потврда о завршеној обуци "Припрема бизнис плана и пословање са банкама" 2015. године, методологија модула развијена уз подршку ICIP пројекта финансираног од стране ЕУ
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	2018 и 2019. године похађала сам и обуке о писању медијских пројеката, као и за рад у медијским комисијама у организацији ComNet-a Март 2015 – учесница на семинару у Бриселу за еколошке активисте и новинаре под називом "Toolkit for the European Green activist" у организацији The Green European Foundations (о чему поседујем и сертификат). Новембар 2014 – учесница на националној конференцији „Женска платформа за развој Србије 2014 – 2020“ на Палићу. Октобар и новембар 2014 – полазница српског знаковног језика у организацији Међуопштинске организације глувих и наглувих у Панчеву, који подржава Град Панчево. Фебруар 2011 – полазница стручног семинара за новинаре који извештавају о екологији у Новом Саду у организацији УНС, Министарства за заштиту животне средине и подршку ГИЗ-а у оквиру којег је предочен сет еколошких закона у Србији. Април 2010 – Седмодневни семинар за новинаре Западног Балкана одржан у Сарајеву о извештавању о еколошким

		<p>темама у организацији Холандске Владе и агенције Mott MacDonald (поседујем сертификат)</p> <p>2007 – 2008 похађала једногодишњи курс ББЦ у ЕЦБЈ тренинг центру у Београду, тренер Antony Hawkins о уређивању програма, односима с јавношћу, радијском новинарству и уређењу односа међу запосленима у редакцији</p> <p>2005 – 2006 завршила међународни једногодишњи курс “Извештавање у области заштите животне средине” у организацији Мисије ОЕБС у СЦГ (о чему поседујем сертификат)</p> <p>1999 – 2000 похађала курсеве новинарства и дикције код Душанке Калањ и Јована Шчекића</p>
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	<p>Назив рада: Интернет новинарство и веб правила Објављен у специјалном издању пројекта “Учионица иновативног еколошког новинарства” Грeen јоурнализм број 1 у децембру 2023. године као стручни текст у области информисања на страни 40</p> <p>chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://ekolist.org/E-ekolist/SpecijalNov2023.pdf</p> <p>Назив рада: Саморегулација мањинских и локалних медија и предузетничко новинарство Транскрипт са предавања на панелу “Саморегулација мањинских и локалних медија и предузетничко новинарство” у оквиру 2. Европске конференције посвећене мањинским и локалним медијима, Нови Сад, 15. и 16. новембар 2018. године у организацији Херор Медиа Понт. (стр. 29)</p> <p>chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://mediapont.org/wp-content/uploads/2019/05/Druga-Evropska-konferencija-za-WEB.pdf</p>
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	<p>Јануара 2024. године добитница награде Светосавско Благодарје које додељује Удружење књижевника Србије, награда додељена за новинарски рад у 2023. години</p> <p>2018 - Центар за органску производњу Селенча 2018. године доделио ми је награду за најбољи медијски прилог на интернету о органској производњи.</p> <p>октобар 2015 – Добитница признања за дугорочни допринос популаризацији заштите животне средине у јавности, који су у оквиру СЕНСЕ програма доделили Регионални центар за заштиту животне средине и шведска агенција за међународни развој и сарадњу</p> <p>октобар 2014 - Добитница прве награде за новинарски прилог на конкурс „Улога жена у остваривању права националних заједница“ који су расписали Мисија ОЕБС у Србији и Покрајински омбудсман. Награђени прилог под називом</p>

		„Недовољно жена у политичком и јавном животу Панчева“ је емитован на радио Панчеву 30. јула 2014. године. децембар 2010 - Добитница годишње награде за извештавање у области заштите животне средине за 2010. годину коју крајем сваке године додељују Удружење новинара “Ековест” и Војвођанска зелена иницијатива уз подршку Покрајинског секретаријата за заштиту животне средине
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	2018 - Учесник и предавач на панелу "Саморегулација мањинских и локалних медија и предузетничко новинарство" у оквиру 2. Европске конференције посвећене мањинским и локалним медијима, Нови Сад, 15. и 16. новембар 2018. године у организацији Херор Медиа Понт. 2018 - Учесник и предавач на панелу "Креирање нових медија у отежавајућим економским и политичким условима" у Кијеву у Украјини, од 19. до 22. фебруара 2018. године у оквиру обуке за младе новинаре из Југоисточне Европе, Молдавије и Украјине у оквиру Медијског програма за Југоисточну Европу Фондације Konrad Adenauer (KAS). 2017 - Осма медијска конференција дијаспоре и Срба у региону одржана је 26. октобра 2017. године у Прес центру Удружења новинара Србије у Београду. Тема конференције била је очување српског језика и идентитета. У четвртном сегменту конференције који је био посвећен пројектима у функцији очувања језичког и културног идентитета из матичне државе представила сам програм онлајн менторства за унапређење веб сајтова и активизма на друштвеним мрежама медија и организација региона/дијаспоре којима је обезбеђена бесплатна подршка у трајању од годину дана.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Виолета Јованов Пештанац (1975), новинарка из Панчева. Одговорна уредница информативног портала Панчево МОЈКрај.рс (www.pansevomojkraj.rs) од јула 2015. године и одговорна уредница еколошког портала Зелени минути (www.zeleniminuti.rs) од октобра 2015. године. Сарадница и информативног веб портала Војводина уживо (www.vojvodinauzivo.rs). Власница новинске агенције ГЛОБАЛМЕДИА Панчево од 2006. године. Новинарством се бави од 1998. године и до данас је радила на телевизији, у штампи, на радију и веб порталима. Новинарску каријеру је започела на Радио Сафиру у Панчеву, наставила је кратко на ТВ Фан у Ковину, да би од 1999. до 2003. године радила у Дописништву РТС-а у Панчеву као уредница и новинарка. Од 2003. до 2008. године била је дописница дневног листа Данас из Панчева, а од 2011. до 2013. године била је дописница дневног листа Блиц из Панчева. На Радио Панчеву радила је као уредница јутарњег програма од 2007. до 2015. године, а након приватизације овог медија покренула је информативни веб портал Панчево МОЈКрај и еколошки интернет магазин „Зелени минути”. Од 2004. године у сарадњи са организацијама цивилног друштва и институцијама била је сарадница на домаћим и међународним пројектима и ауторка више серијала радијских емисија и новинских серијала на различите теме које су подржали Министарство културе и информисања Републике Србије, Покрајински секретаријат за заштиту животне средине, Секретаријат

града Панчева за екологију, Град Панчево, локалне самоуправе на територији Јужног Баната и међународне фондације. Има велико искуство у раду комисија за вредновање медијских пројеката, првенствено у локалним комисијама од 2015. године до данас, а три пута сам била и чланица комисије Министарства културе и информисања за вредновање медијских пројеката – 2019, 2021. и 2022. године. Похађала обуку Министарства информисања и телекомуникација за писање пројеката по новом Правилнику 20.2.2024. и похађала обуку за рад у комисијама за оцењивање медијских пројеката у организацији Министарства информисања и телекомуникација 23.2.2024. године у Београду.



МП

Предлагач, овлашћено лице:

Емилија Марић

(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА
Образовање	30
Радно искуство у области медија	30
Алтернативно образовање	5
Обуке, курсеви и семинари	4
Објављени радови	4
Награде и признања	4
Искуство предавача	4
Укупно	90

Датум подношења пријаве: 19. март. 24.

Назив органа јавне власти Општинско веће општине Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ПРОИЗВОДЊЕ МЕДИЈСКИХ САДРЖАЈА ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НЕГОТИН У 2024. ГОДИН

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Друштво новинара Војводине Матични број удружења: 08040206 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	---

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Јелена Допуђ
Адреса и место становања	
Контакт телефон	
Мејл адреса	
Занимање (тренутно)	новинар

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Друштво новинара Војводине

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

Радни статус: Запослен (на неодређено - одређено време)

Назив послодавца: Новосадски дечији културни центар

Матични број послодавца: 08969957

Радно место: уредник листа за децу "Невен" и "Мали Невен" (уредник за уметничко-истраживачку и издавачку делатност)

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Дипломирани новинар-журналиста
Ниво образовања	Факултет/мастер студије (најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова
Назив образовне институције	Филозофски факултет у Новом Саду- медијски одсек

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 15 до 20 година - 25 бодова
--	-----------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	2009-2010
Назив послодавца	Радио телевизија Војводине
Занимање/радно место	Новинар-приправник у редакцији научно - образовног програма

Период	2010-2014
Назив послодавца	Дневник, новине и часописи
Занимање/радно место	новинар

Период	2014-2018
Назив послодавца	Дневник холдинг доо
Занимање/радно место	Новинар (уредник листа за децу "Невен")

Период	2018-
Назив послодавца	Портал "Војвођански новинар"
Занимање/радно место	Новинар-уредник

Период	2020-
Назив послодавца	Новосадски дечији културни центар, Нови Сад
Занимање/радно место	Уредник листа за децу "Невен" и "Мали Невен" (уредник за уметничко-истраживачку и издавачку делатност)

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	<p>Једномесечни онлајн програм обуке Савеза новинара Русије "Извештавање о ванредним ситуацијама", 2020.године, поседујем сертификат. Специјалистички програм обуке „Управљање регионалним развојем кроз ЕУ фондове“ у организацији Фонда за Европске послове АП ВОјводине, 2024.</p>
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	<p>Организатор: Радио 021 Стигма и антистигма у медијима 2012.година</p> <p>Организатор: БИРН, ЦИНС 2015.године Програм – обука: Тренинг за новинаре о дата-новинарству</p> <p>Организатор: Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе са верским заједницама</p> <p>Програм – обука: „Процедуре учешћа на конкурсима и припрема пројеката из области јавног информисања“, 2017.године</p> <p>Организатор: ComNet (Удружење електронских медија Србије) Дводневни семинар на тему : "Едукацијом против угрожавања безбедности новинара", 2023.годин</p> <p>Организатор: Магазин ЕКОЛИСТ Програм – обука: „Учионица иновативног еколошког новинарства“ 2023.</p>

		<p>Организатор: Академска инклузивна организација, Београдска отворена школа...2024.</p> <p>Програм – обука: Медијска презентација особа са хендикепом</p> <p>Организатор: Министарство информисања и телекомуникација "Обука за примену Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања", у Новом Саду, 2024.година</p> <p>Организатор: Министарство информисања и телекомуникација "Обука за примеру Правилника о суфинансирању пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања" намењена потенцијалним члановина комисије, у Београду. 2024.године.</p>
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	Зборник радова- „Змај-друштво српских књижевника, новинара и уметника 1904-2014“(ДНВ, МИД)Назив рада:Најкомплетнија биографија Јована Јовановића Змаја
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	Награда "Димитрије Фрушић", за серију новинарских написа у листу за децу „Невен“ (2017.године). Награду додељује: Друштво новинара Војводине.
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	Упишите податке о догађају на којем сте учествовали као предавач (датум, место, организатор, врста догађаја)

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Члан Програмског савета Радио телевизије Војводине од 2023.године. Аутор две књиге, "Илустрована биографија Чика Јове Змаја" (2018.) и "Нови Сад, Змајев град "(2023.) Члан тима за израду међународних пројеката у оквиру Градске управе за културу Града Новог Сада. Похађала десетине обука за писање пројеката у оквиру приступних програма Европске Уније (Деск Креативна Европа, ЦЕРВ). Вишегодишње искуство у писању и реализацији пројеката, као и оцењивању пројеката на локалном, покрајинском и републичком нивоу.

Предлагач, овлашћено лице:

Петар Кочић



[Handwritten signature]
(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА	
	Број бодова	
Образовање	Број бодова	30
Радно искуство у области медија	Број бодова	25
Алтернативно образовање	Број бодова	5
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова	4
Објављени радови	Број бодова	7
Награде и признања	Број бодова	7
Искуство предавача	Број бодова	0
Укупно	Укупан број бодова	78

[Handwritten signature]

Датум подношења пријаве: 14. март. 24.

Назив органа јавне власти ОПШТИНА Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: Комисија за оцењивање пројеката на конкурс за суфинансирања пројеката у области јавног интереса у 2024. години

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Независно удружење новинара Србије Матични број удружења: 06975461 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	---

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Милош Паовић
Адреса и место становања	
Контакт телефон	
Мејл адреса	
Занимање (тренутно)	Новинар/продуцент

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Независно удружење новинара Србије

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

Радни статус: Запослен

Назив послодавца: Центар за културу и ументост Алексинац

Матични број послодавца: 07670699

Радно место: Уредник програма

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

 Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Дипломирани економиста
Ниво образовања	Факултет/мастер студије (најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова
Назив образовне институције	FTNM

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	31
--	----

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	1993-1995
Назив послодавца	Радио Приштина
Занимање/радno место	Новинар/водител

Период	1996-2013
Назив послодавца	Радио-телевизија Алт Алексинац
Занимање/радno место	Новинар/водител

Период	2013-до данас
Назив послодавца	Центар за културу и уметност Алексинац
Занимање/радno место	Уредник програма

Период	2022 - до данас
Назив послодавца	Монте медиа доо

Занимање/радно место	Продуцент/редитељ
----------------------	-------------------

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Сертификат службеника за јавне набавке /2015/
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	Упишите податке о завршеним обукама, курсевима и семинарима у области јавног информисања и медија (место и датум похађања обуке, курса, семинара, организатор, поседовање сертификата и сл)
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	- Документарни филм "Вода последњи дани пуковника Рајевског" 2023/ продуцент, Документарни филм "То је Тома" 2021, Серијал радио емисија "Јатагански одред војводе Маша Врбице" 2018
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	- Међународна награда новинара за документарни филм "Вода-последњи дани пуковника Рајевског" фестивал На линији фронта у Ростову на Дону (Русија)
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	Упишите податке о догађају на којем сте учествовали као предавач (датум, место, организатор, врста догађаја)

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Упишите додатне информације

Предлагач, овлашћено лице:



Жељко Бодрожитр


(потпис)**УКУПАН БРОЈ БОДОВА**

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА
Образовање	Број бодова 30
Радно искуство у области медија	Број бодова 35
Алтернативно образовање	Број бодова 0
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова 0
Објављени радови	Број бодова 0
Награде и признања	Број бодова 7
Искуство предавача	Број бодова 0
Укупно	Укупан број бодова 72



Датум подношења пријаве: 8. март. 24.

Назив органа јавне власти Општинско веће Општине Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на територији Општине Неготин у 2024. години

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Удружење радио станица "РАБ Србија" Матични број удружења: 28038062 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Милош Стошић
Адреса и место становања	5
Контакт телефон	
Мејл адреса	
Занимање (тренутно)	Директор, главни и одговорни уредник Радија SKAY 88,9, Телевизије SKAY, Радија SKAY 97,7.

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Упишите назив удружења

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

 Не

Радни статус: Запослен

Назив послодавца: Агенција за маркетинг "SKAY MEDIA TEAM"

Матични број послодавца: 63241105

Радно место: Директор

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

 Да

Назив удружења: Удружење радио станица "РАБ Србија"

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Струковни менаџер
Ниво образовања	Виша/висока школа (најмање 180 ЕСПБ) - 20 бодова
Назив образовне институције	Висока Хотелијерска школа струковних студија Београд

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 15 до 20 година - 25 бодова
--	--------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	од 25.06.2013. до данас
Назив послодавца	Агенција за маркетинг „SKAY MEDIA TEAM“
Занимање/радно место	Директор и глорур Радија „SKAY“

Период	од 05.05.2009 до 04.11.2014.
Назив послодавца	Холдинг компанија INTERSPEED а.д. Београд
Занимање/радно место	Новинар, водитељ програма

Период	од 01.09.2007 до 31.08.2008.
Назив послодавца	Радио 103 Врање
Занимање/радно место	Продуцент, водитељ програма

Период	од 01.02.2005 до 01.08.2007
Назив послодавца	Бум радио Врањска Бања

Занимање/радно место	Главни и одговорни уредник радија
----------------------	-----------------------------------

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Упишите податке о алтернативном образовању у области јавног информисања и медија (место и датум школовања, назив институције, дужину трајања програма, поседовање дипломе)
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	"Њено величанство Продукција" - 2018, "Медиј којем се највише верује - оправдајмо поверење слушалаца - 2019, "Јутарњи програм на радију" - 2020, "Без сензационализма" - 2023, Обуке организовало Удружење радио станица "РАБ Србија" уз подршку Министарства културе и информисања и Министарства информисања и телекомуникација
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	"О чему Србија ћути" „Трговиште наше огњиште“ „Ефикасно ширење информација“ (Ефикасно разпространение на информација) „Хоћу да знам данас“ „Млади без родитељског старања имају шансу“ „Отргнимо од заборава“ „Мама тата играјте се са нама“ „Музичка разгледница града Врања“ „Природа за нашу децу“ „Магични свет бугарске бајке“ - „Магическия свят на Българската приказка“ „Омладинско суочавање“ – „Е omladinako rusiba“ „Идентичност на Бугар в Сърбия“ „Трговиште завичају мио“ Шумски плод - добар род“ „„Дечија машта може свашта“ - „Детското въображение може да направи всичко“ „Коме треба оружје? “
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	Награда фондације Славко Ђурувија на тему „О чему Србија ћути“
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног	7 бода	Упишите податке о догађају на којем сте учествовали као предавач (датум, место, организатор, врста догађаја)

информисања и медија		
----------------------	--	--

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Упишите додатне информације

Предлагач, овлашћено лице:



Маја Раковиц
Maia Rakovic
 (потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА	
Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс	
КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА
Образовање	Број бодова 20
Радно искуство у области медија	Број бодова 25
Алтернативно образовање	Број бодова 0
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова 4
Објављени радови	Број бодова 7
Награде и признања	Број бодова 7
Искуство предавача	Број бодова 0
Укупно	Укупан број бодова 63

Датум подношења пријаве: 12.3.2024.

Назив органа јавне власти Општина Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: комисија за **Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2024. години.**

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Удружење новинара Србије Матични број удружења: 07059493 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Драган Стојановић
Адреса и место становања	
Контакт телефон	
Мејл адреса	
Занимање (тренутно)	Новинар, уредник

Да ли сте члан новинарског удружења?

* **Да**

Назив удружења: Удружење новинара Србије

 Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

* **Не**

Радни статус: Запослен (на неодређено - одређено време)

Назив послодавца: ТВ ЗОНА ПЛУС - НИШ

Матични број послодавца: 20812346

Радно место: новинар, уредник Јутарњег програма

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

* Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурсима/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

* Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Лаб. Техничар биологија
Ниво образовања	Средња стручна спрема - 15 бодова
Назив образовне институције	Гимназија СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 20 до 30 година - 30 бодова
--	--------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	2014 - 2024.г
Назив послодавца	ТВ ЗОНА ПЛУС - НИШ
Занимање/радno место	Новинар - репортер, уредник и водитељ Јутарњег програма

Период	2012 - 2014.
Назив послодавца	НТВ Нишка Телевизија
Занимање/радno место	Новинар - репортер, уредник и водитељ Јутарњег програма

Период	1994- 2012.г
Назив послодавца	РТВ 5 НИШ
Занимање/радno место	Новинар- репортер, уредник и водитељ Јутарњег програма (хонорарно, дописник Блица, Гласа јавности, АНЕМ-а, Гласа Америке)

Период	Упишите период запослења
--------	--------------------------

Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Стручна пракса и усавршавање "Дојче веле" Келн, Немачка, редакција на српском језику. Период 2. Јул 2000 - 1. Август 2000. Године.
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	ББС курс у Нишу 2001. Године, Семинар о извештавању са јавних манифестација, Семинар о безбедности 2002. Године... У 2023. Семинар о ауторским правима у Нишу, УНС
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	Упишите податке о објављеним радовима у области јавног информисања и медија (када и где је рад објављен)
Награде и признања у јавног информисања и медија.	7 бодова	Награда "ШЕТАЧ" 2012. За грађански активизам, Цивилни сектор, Отворени клуб, Проактив... Награда за најгледанији Јутрњи програм у Нишу период од 2007 - 2017. Награда ПУ Ниш 2003. Награда Завода за заштиту природе 2018... Још десетине других локалних награда и признања...
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	Упишите податке о догађају на којем сте учествовали као предавач (датум, место, организатор, врста догађаја)

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Упишите додатне информације

Предлагач, овлашћено лице:

Удружење новинара Србије, Живојин Ракочевић



(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА	
Образовање	Број бодова	15
Радно искуство у области медија	Број бодова	30
Алтернативно образовање	Број бодова	5
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова	4
Објављени радови	Број бодова	0
Награде и признања	Број бодова	7
Искуство предавача	Број бодова	0
Укупно	Укупан број бодова	61

ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЧЛАНА КОМИСИЈЕ

Образац 3

Датум подношења пријаве: 15. Мар. 24.

Назив органа јавне власти Општина Неготин, Општинско веће

Неготин

Комисија за коју се кандидат пријављује: Комисија за конкурс за суфинансирање пројаката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2024. години

Пријаву подноси	<input checked="" type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: ПУ "Локал прес" Матични број удружења: 17393090 <input type="checkbox"/> Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Илија Стојановић
Адреса и место становања	
Контакт телефон	
Мејл адреса	
Занимање (тренутно)	Уредник културно образованог програма

Да ли сте члан новинарског удружења?

Да

Назив удружења: Локал Прес

Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

хДа

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

Не

Радни статус: Радно ангажован (уговор о делу, ауторски уговор)

Назив послодавца: Ромски Медијски Сервис

Матични број послодавца: 28166273

Радно место: Уредник ромског програма

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

хДа

Назив удружења: Локал Прес

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години на конкурсима овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Конкурси из области културе и медија расписани од стране домаћих и страних донатора

Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	Економски техничар
Ниво образовања	Средња стручна спрема - 15 бодова
Назив образовне институције	Унион

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 15 до 20 година - 25 бодова
--	--------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	Од 2015 и даље
Назив послодавца	Ромски Медијски Сервис
Занимање/радно место	Главни одговорни уредник културно образованог програма , пројект менаџер.

Период	2021 -2022
Назив послодавца	ТВ Дунав, Панчево
Занимање/радно место	Уредник ромске редакције

Период	2001-2023
Назив послодавца	Центар Нови свет
Занимање/радно место	Пројект менаџер , уредник интернет радија и портала Нови свет

Период	2006-2007
Назив послодавца	radio Khrlo e Romengo
Занимање/радно место	Музички уредник -Водитељ

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификовани програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	Упишите податке о алтернативном образовању у области јавног информисања и медија (место и датум школовања, назив институције, дужину трајања програма, поседовање дипломе)
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	Обука: -Медији – контролори рада локалних самоуправа -Медији у борби против корупције“ -Извештавање о националним заједницама и сузбијање говора мржње у медијима и на друштвеним мрежама“ - Родни стереотипи и предствљање жена у медијима. -Вештачка интелигенција и модерно новинарство -Одрживост организација, Менаџмент, Управљање људским потенцијалима, комуникација, односи са јавношћу, лобирање .
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	Упишите податке о стеченим признањима и наградама у области јавног информисања и медија (датум доделе, категорија, назив институције која награду додељује)
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	Упишите податке о догађају на којем сте учествовали као предавач (датум, место, организатор, врста догађаја)

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

С обзиром да сам више од 20 година у медијима и НВО сектору имам велика искуства као пројект менаџер у управљању пројектима из области (медија, људских права, културе) како на домаћим тако и на међународним пројектима. 2006 године један од првих музичких уредника / водитеља на ромском радију Khrlo e Romengo. 2015 године сам покренуо иницијативу и основао Ромски Медијски Сервис, први ромски медији- Интернет портал www.romski.mediji.rs на српском и ромском језику. Као новинар и главни и одговорни уредник задужен за информисање, културу, едукацију и непристрасно информисање путем електронских медија на Српском и Ромском језику, учествовао сам на бројним домаћим и међународним медијским семинарима и радионицама. Стручни сам сарадник у одбору за медије при Националном Савету Ромске Националне Мањине Србије, један од аутора неколико дечијих ТВ серија и филма "Бибија и добошар"

Члан сам медијских удружења, домаћих и међународних организација, што ми је дало посебан кредибилитет и могућност да од 2019 обављавам послове у стручној комисији за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у градовима и општинама широм Србије, као и Министарству културе и информисања. Од 2019 активно радим на мотивисању и едукацији младих Рома и Ромкиња за рад и активно учешће у медијима.



Предлагач, овлашћено лице:

пу Снежана Милошевић, генерална секретарка

(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА
Образовање	Број бодова 15
Радно искуство у области медија	Број бодова 25
Алтернативно образовање	Број бодова 0
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова 4
Објављени радови	Број бодова 0
Награде и признања	Број бодова 0
Искуство предавача	Број бодова 0
Укупно	Укупан број бодова 44